

第一时间

发布预警

警民协作

防范犯罪

儿子施暴，父亲了难，受害女翻供

轮奸案牵出“案中案”，3人均获罪

儿子伙同他人轮奸少女被判重刑，父亲救子心切，花钱收买受害女孩及其家人当庭翻供，结果把自己也搭了进去。记者近日从邵阳市邵东县人民检察院获悉，55岁的刘明武因犯妨害作证罪被判处有期徒刑两年；其子刘晓峰则维持原判，因强奸罪被判处有期徒刑11年。



【事件】搭顺风车，少女遭轮奸

四年前的11月11日晚，邵东县16岁女孩小莲报警说，刚被3个年轻男子强奸了。

当晚，小莲从邵东县灵官殿回家。半路上，一辆捷达车停在她面前，3个男青年执意要送她回家。经不住对方“好心”相劝，小莲上了车。结果，男子刘晓峰持刀威胁并强奸了小莲，另两名男子也效仿他，先后奸污了小莲，并将她丢在路边。

【翻供】受害人翻供替人开脱

案发后，这起强奸案的组织者刘晓峰被当地公安机关抓获，邵东县人民法院于2010年初一审判决刘晓峰有期徒刑十一年，剥夺政治权利两年。另外两名男子，一人被判处有期徒刑十年，一人则被监视居住。

案件本该就此告一段落。可三个月后，逆转发生：2010年4月，受害人小莲在二审期间当庭翻供，称自己只是遭到了刘晓峰一人的强奸，另外二人并未侵犯自己。

据此，邵阳市中级人民法院一审判决的量刑部分：由11年有期徒刑，改判为有期徒刑5年。由“轮奸”变成“强奸”，三名被告人成为最大受益者。

小莲的突然翻供让邵东县检察院的公诉人满腹疑惑。

【调查】罪犯父亲拿钱买伪证

经走访调查，一起案中案被牵扯出来。原来，在儿子被公安机关抓获后，刘晓峰的父亲刘明武马上找到受害者家人，拿出2万元的“慰问费”，要求小莲自愿撤销对三人的报案，并否定在公安机关的供述。

二审开庭前，刘明武再次找到小莲及其家人，他希望小莲否认遭到轮奸，以此减轻儿子的犯罪情节，达到轻判的目的。事后，刘明武向小莲支付了3000元酬劳。

日前，邵阳市中级人民法院下达刑事裁定书，裁定驳回上诉维持原判，刘晓峰最终被判有期徒刑11年。其父刘明武因妨害作证罪，另案处理，被判处有期徒刑两年。

而案中原本的受害人小莲，因替刘晓峰作假证，也变成犯罪嫌疑人。法庭鉴于她认罪态度好，又是强奸案的被害人，酌情予以从轻处罚，最终以包庇罪一审判决有期徒刑6个月，缓期一年执行。

■记者 龚化 通讯员 曾良平 鞠桂松 张博军

经济信息

湖南爱性感 6旬老太也求美

近几年隆胸话题总是被津津乐道。刚刚讨论过中国女性的胸部在世界的排名，立刻就有人画出了湖南女性的胸部地图。身为湖南妹陀，你了解自己家乡女性的胸围大小及对罩杯的需求吗？

近日，长沙雅美医疗美容医院针对湖南大致的丰胸人群进行统计，制作了一张“湖南丰胸地图”。地图显示长沙以8854人、占比69%高居湖南丰胸榜首，衡阳、

邵阳分别是1103人、679人，屈居第二位、第三位。

长沙以时尚、娱乐著称，广大长沙妹陀对美的追求更加直接和大胆。据悉，自2005年以来，长沙几大整形机构实施的丰胸手术约在4.5-4.8万例，平均每天约有17-19人躺上丰胸手术台。

可追求美丽，对女人来说是不受年龄限制的。据了解，湖南衡阳曾有医院接受过62岁高龄的老妇，因为手术难度相对较大，医生对其做出规劝，但她依然坚持，因此，为了拥有一对C罩杯，她花费了

16万元。这也是该医院接收并实施手术年龄最大的一位女性。

求美与年龄无关，值得永恒追求。这也是雅美制作美胸地图的初衷。作为湖南最规范隆胸基地，雅美在倡导女性追求乳房健康和美丽的同时，也一直不忘自身的社会责任，坚持传递着对乳腺癌患者的关怀。因此，在此次征集丰胸代言人活动中，雅美开通“绿色通道”，为有意向进行乳腺癌假体植入手术的乳腺癌患者提供相关帮助。



关于隆胸，当很多人还在犹疑不决时，有人已勇敢走向改变自我的舞台。湖南最规范隆胸基地——雅美，十月开启“50万全免丰胸代言人征集活动”至今，报名人数屡创新高，将于11月10日吹响初选集结号，届时，各路选手、权威专家齐聚一堂共享美丽盛事。

选手：真正的自信是接受缺陷 勇于改变

张女士是众多报名者中的一位，她身上的个性标签分别是“国画老师”“非遗传老师”“5岁孩子的妈妈”，受过高等教育，接受艺术熏陶的她有别于其他报名成员的是“自信”。在报名时与医生沟通道：“我热爱艺术更热爱美，舞蹈和国画可以让我拥有柔软纤细的腰肢，甚至优雅脱俗的气质，但性感的胸压是不可能从中获得的，“丰胸”对于一个女人、一个舞师来说是莫大的缺陷。可是张女士却说“我认为，一个人真正的自信是接受缺陷并勇于改变”

她的自信哲学鼓舞了现场许多报名的成员。在医疗科技飞速发展的时代，运用整形科技来为自己弥补缺陷无疑是最明智的选择，张女士自信地表示她已经为11月10日的初选做好了准备，将以最好的面貌面对挑战，志在必得。

专家：美学设计和权威技术 双剑合璧

如同一件精美的礼服必须出自最佳秀设计师和裁缝师的双剑合璧一样，11月10日雅美艺术之心为广大追求性感蜕变的

11月10日 吹响初选集结号

雅美丰胸代言人大型寻找活动

报名选手请来医学博士、著名乳房美学设计专家、德国Dreamixcell首席丰胸测量师、德国莱茵堡大学乳房美学访问学者黄嘉，他深谙乳房解剖与乳房美学理论，对乳房手术术前测量系统有深入研究，能精确应用应用测量系统定制设计隆胸假体类型和尺寸，深度了解国内著名乳房整形美容专家的各种手术特点，能为隆胸女性给出最权威专业的建议。

而与之一起亲临雅美的著名乳房整形专家是博士生导师、中国医师学会美容与整形医师分会常委、从事整形美容20余年，国内最早开展针对乳房下垂、胸型矫正、丰胸整形手术等不良胸部整形手术的专家之一，在乳房整形专业具有影响力的李勤教授。将一起为您深度解密乳房奥秘，权威解答您对隆胸的疑虑、顾虑，带领您直观触摸乳房假体，了解不同品牌、形态、体积、手感等特性。

雅美：最规范的品质 一如既往

雅美作为湖南最规范的隆胸基地，此次“50万全免丰胸代言人征集活动”引起了广泛关注，11月10日的初选在即，以雅

美集团技术总监曹征刚、麦格金牌手术医生周勇为领军人才的雅美丰胸专家团队将一如以往以享誉国际的15分钟6步无痕雅美丰胸技术，和世界500强麦尔捷假体公司强强联合，采用国际化标准的操作流程，为每个追求性感蜕变的成员打造专属的美胸方案。零出血、零负担、高品质、全塑塑形微创，让女人就有适合自己的“黄金比例”。用丰满而富有弹性的乳房，展示女性健康美、形体美的魅力所在。

- 10月20日——11月20日 金秋丰胸季：**
- 1、假体丰胸7800元起
 - 2、进口指定品牌假体最高直降6000元（限25名）
 - 3、国产指定品牌假体最高直降4000元（限20名）
 - 4、合资指定品牌假体减现金5000元（限20名）
 - 5、注射式丰胸免处理费

非性感，不女人
50万全免征集雅美丰胸代言人
国际知名美胸专家会诊+美肤驻颜护理+形象设计
只要您是20-50岁，对胸部曲线不满意的女性即可报名参加。
2012年10月20日——11月20日